25

Ot

\;

(
(' © 2018

Maths

1. Complete la grile en écrivant

- les nombres pairs jusqu’'a 50

- les nombres impairs de 50 a 100
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2. Groupe les véhicules par 10 et code ton résultat.

&&&m&&>

Trace ce qui n'est pas correct:

plus de
y a autant de tracteurs
moins de

que de voitures.

3. Colorie moins de ronds
rouges que de ronds verts
et autant de ronds bleus

que de ronds rouges.
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1. Monte le plus haut possible :

Chaqgue pierre est le résultat des

deux pierres qui la soutiennent.

2. Effectue ces calculs:

13+ ... =18 7+ .. =17 11T-5=...... AT =1
........ +5=13 [|12+1=...... ?-.....=3 eerem 3 =8
10+6 = 1M+7=.... 10-....=3 16-6=......
S+ ... =10 8+ ...... =19 1] ..... -7=12 12-3=.......
4+ ... =20 |]...... +3=10 13-7=..... ||..... -8=17

3.Place les points puis relie-les pour copier le dessin.
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1 a). Complete les cases : Wf
CJ

g L

\4

- b) effectue ces additions et soustractions et colorie dans le tableau la
case qui correspond a la réponse (utilise la méme couleur que le cadre).

(20-4=..... 1(30-5=..... ) [29-1= ......... ] S0- 2= ...
(30+4=......... | [34+2=......... A4+2= ... AL +6= ..
40-3 =, 1 [10-4=....... 290 = .o 48- 5=,
243= ) 1(29+6=........ 36+2= ..., 10+ 9= ...
(29-2=......... 1 (30-4=......... 50-1 = ... 40- 1= oo,
(9+5 =........ 1 (18+6=......... 374+7= 39 46= ..
1443 = ..., (8+7 = ... 445 = ... 3844 = ...,

2. Probleme : Voici des pingouins sur la banquise.

Quatre pingouins plongent pour pécher.

Combien de pingouins restent sur la banquise ¢ ............... pingouins.
Les quatre pingouins péchent chacun 2 poissons.

Combien de poissons péchent-ils au totale ................. pOoissons.
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1. Paul a rangé ses petites voitures dans des cartons.ll a indiqué

le nombre de voitures contenues dans chaque carton.

Combien o-t-il de voitures au total ¢ TRUC :

Colorie
avec une
couleur
différente

3 1 chaque fois
les cartons
7 — qui font 10
3 S 5 ensemble

2. Que voit le rameur 2

Relie les points de 3 en 3:

300
. 3L
O 34 3 028
] © 0 27
O 25
O
4OM 22 19
490, 46 O O
] O] 6
7 1P
120

kX

3.Raconte-toi I'histoire de cette suite puis termine-la en
respectantle modele :

oE @




